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ATA DA DÉCIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DA DIRETORIA-EXECUTIVA DO 

CONSELHO REGIONAL DOS REPRESENTANTES COMERCIAIS NO ESTADO 

DO RIO GRANDE NORTE, OCORRIDA EM 28 (VINTE E OITO) DE FEVEREIRO 

DE 2023 (DOIS MIL E VINTE E TRÊS).=== 

  

  

Às 10 (dez) horas do dia 28 (vinte e oito) de fevereiro de 2023 (dois mil e vinte e três), na Rua 

Doutor Poty Nóbrega, nº 210, Lagoa Nova, Natal/RN, sede própria do órgão, presentes os 

senhores: Francisco Sales de Souza Neto — Diretor-Presidente; Braz Henrique de Medeiros 

Neto — Diretor-Tesoureiro; Augusto Gomes Dourado Neto — Diretor-Secretário; Luanna 

Maria Conceição de Morais — Coordenação Contábil; Elizângela Siqueira Santos Sena — 

Coordenação Adminisrativa, Victor Alexis Fernandes Diniz e Ana Virgínia Cabral de Oliveira 

— Setor Jurídico. Reuniu-se a diretoria-executiva do Conselho Regional dos Representantes 

Comerciais no Estado do Rio Grande do Norte — Core-RN, para apreciar e deliberar a seguinte 

pauta: 1) Apreciação, Deliberação e Homologação de Pedidos de Registro; 2) 

o
,
 

Apresentação do Relatório de Gestão do exercício de 2022; 3) Pagamentos agendados; e 

4) Outros assuntos de interesse do Regional. Aberta a Reunião às 10 (dez) horas, sob a 

5 de Souza Neto, secretariada pelo Sr. Augusto Gome 

  

Presidência do Sr. Francisco Sale: 

Dourado Neto — Diretor-Secretário, de acordo com o regimento interno, que convocou a Sra. 

Ana Virgínia Cabral de Oliveira para assessorá-lo. Com a palavra o Sr. Diretor-Presidente; ” 

traz-se o Primeiro Item da pauta que trata da Apreciação, Deliberação e Homologação de 

Pedidos de Registro, em número de 11 (onze), pedidos de registro, destes, 02 (dois) — Pessoa 

Física — Responsável Técnico, 05 (cinco) Pessoa Jurídica e 03 (três) Pessoa Fisica, todos com 

informações favoráveis do Setor Jurídico, na seguinte ordem: 9839 —- R B S MORAES 

REPRESENTAÇÕES - ME; 9840 - DIOGO DA COSTA GOMES; 9841 — JADILSON 

MÁRIO DE JESUS; 9842 - ALPHA CONSULTORIA E REPRESENTAÇÕES LTDA 

— ME; 9843 - MAX EMILIANO CAVALCANTE COSTA; 9844 —- EPAMINONDAS 

CALDAS SOBRINHO - ME; 9845 - EWERTON GOMES TEIXEIRA; 9847 —- C MAIA 

DE OLIVEIRA — ME; 9848 —- ELTON COSTA DE MENEZES; 9849 —- JOAQUIM 

CUNHA DE CASTRO NETO; e 9850 - QUALYT REPRESENTAÇÕES LTDA - EPP. 

  

Após análise, submetido um a um à deliberação, resultaram todos os pedidos de registros 

W/ / homologados por unanimidade. Tais pedidos, objeto desta Ata, serão encaminhados para a ,)/, 
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próxima Plenária do Core-RN para que possam ser referendados a luz do Regimento Interno 

  

deste Regional. Em seguida, Segundo Item, que se refere a Apresentação do Relatório de 

Gestão do exercício de 2022. Dada a palavra à Coordenadora Contábil, Sra. Luanna Maria 

Conceição de Morais, explanou sobre todos os itens do relatório de gestão, sendo solicitado 

pelo diretor-presidente, a inserção do documento no Portal da Transparência do Core-RN. Por 

fim, em análise o Terceiro Item que trata dos Pagamentos agendados, foram expostos, 

deliberados, aprovados e autorizados de acordo com dotação orçamentária disponível. Ficam 

todos, desde já, convocados para participação da reunião da diretoria-executiva que ocorrerá 

em 10 (dez) de março, as 10 (dez) horas, na sede do regional. Conclusos os trabalhos às 11 

(onze) horas e 05 (cinco) minutos. Sendo todos os itens devidamente analisados o Diretor- 

Presidente solicitou que a Coordenadora Jurídica, Dra. Ana Virgínia Cabral de Oliveira 

confeccionasse a ata. Nada mais havendo a tratar e não tendo quem mais desejasse fazer uso 

da palavra, encerrou-se a Reunião, da qual foi lavrada esta ata que, lida e aprovada, sendo 

assinada na forma regimental. Natal, 28 (vinte e oito) de fevereiro de 2023 (vinte mil e vinte 
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Franci rag enrigue de' Medeiros Neto 
Diretor-Presidente Diretôr-Tesoureiro 

Core-RN nº5036 Core-RN nº 6671 

dani Gomês Dour a Virgírita Cabral de Oliveira 
Diretor-Secretário E Setor Jurídico 

Core-RN nº 5155 OAB/RN nº 9.046 

  

    

  

   
Victor Alexis Fernan 

Coo Ã EG Administrativa Setor Jurídico 

OAB/RN nº 17.224 

Ny 
RA Conceição de Morais 

Coordenação Contábil 

CRC/RN nº 7769/0 
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